

Περιεχόμενα

1. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Η ΛΙΣΤΑ ΜΕ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 24/06/2023 σελ. 15
2. ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ 24/06/2023 σελ. 18
3. ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΑΥΤΟΝΟΜΩ	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ 24/06/2023 σελ. 17

1. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Η ΛΙΣΤΑ ΜΕ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/06/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/06/2023

Σελίδα: 15



Κοινωνικός Τουρισμός: Η λίστα με τα καταλύματα

ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ της ΔΥΠΑ βρίσκεται το Μητρώο Παρόχων Τουριστικών Καταλυμάτων και Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων του Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 2023-2024 της ΔΥΠΑ. Η πλατφόρμα για ένταξη στο Μητρώο Παρόχων ανοίγει ξανά τη Δευτέρα 26 Ιουνίου και ώρα 15.00. Οι πάροχοι μπορούν να υποβάλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις αιτήσεις τους μέσω gov.gr με

τους κωδικούς TAXISnet. Για πρώτη φορά, το πρόγραμμα θα αρχίσει έναν μήνα νωρίτερα (1 Ιουλίου αντί για 1 Αυγούστου) και αφορά σε 300.000 επιταγές με προϋπολογισμό 35.000.000 ευρώ. Υπενθυμίζεται ότι και φέτος προβλέπονται αυξημένες τιμές επιδότησης κατά 20% για τον μήνα αιχμής Αυγούστο, αλλά, επιπλέον, πρώτη φορά προσauxάζονται κατά 20% και κατά τις περιόδους

των Χριστουγέννων (από 15/12/2023 έως 14/01/2024) και του Πάσχα (από 26/04/2024 έως 12/05/2024), ενώ η αύξηση ισχύει για όλο τον χρόνο για τα καταλύματα της βόρειας Εύβοιας και της Σάμου. Εκτός από τη διarμονή σε τουριστικά καταλύματα, επιδοτούνται και ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Η συμμετοχή των δικαιούχων ανέρχεται σε 25% και των πολυτέκνων σε 20%.



ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ

ΕΘΝΟΚΑΘΑΡΣΗ ΚΑΙ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΕΚ ΤΩΝ ΕΣΩ. ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Στην πατρίδα μας την τελευταία δεκαετία παρατηρείται ένα δραματικό, ιδίως φαινόμενο εθνοκάθαρσης και γενοκτονίας. Το 2020 όπως ανακοίνωσε η ΕΛΣΤΑΤ έχουμε για δέκατη συνεχή χρονιά, αρνητικό φυσικό ισοζύγιο, δηλ. περισσότερους θανάτους από γεννήσεις. 84.767 γεννήσεις και 131.084 θανάτους. Ο πληθυσμός μέσα σε μια δεκαετία μειώθηκε περίπου κατά 450.000!!! και λέω πληθυσμός και όχι Έλληνες, διότι στα στατιστικά αυτά στοιχεία συμπεριλαμβάνονται και όλοι οι εν Ελλάδι διαμενοντες αλλοδαποί οι οποίοι είτε έχουν ελληνική ταυτότητα, είτε έχουν ελληνοποιηθεί με κάποιο άλλο τρόπο. Στα στατιστικά των πραγματικών Ελλήνων εξ ιθαγενείας η κατάσταση είναι πολύ πιο δραματική. Συγκεκριμένα στοιχεία δεν υπάρχουν, αλλά σύμφωνα και από επίσημα "χέιλη" στην πατρίδα μας διαμένουν πλέον των 2 εκατομμυρίων αλλοδαπών!!! Αν κάνετε τις προσαρμογές θα καταλάβετε την τραγική πραγματικότητα. Η "κάτω βόλτα" άρχισε να μας παίρνει από τότε που η Ελλάδα εισήλθε στα "εθνοσωτήρια" μνημόνια, χρονιά που συμπίπτει με το πρώτο αρνητικό φυσικό ισοζύγιο! Ο στραγγαλισμός των Ελλήνων μέσω των μνημονίων για χάρη των τραπεζών, οδήγησε σε μια σειρά γενοκτονικές πράξεις, καθώς και από ιδιότυπες εθνοκαθάρσεις. Τα μνημόνια οδήγησαν στις μειώσεις γάμων, πόσο δε μάλον στις γεννήσεις. Επίσης, η μνημονιακή εμπνεύσεως φορολόγηση των τέκνων, μιας και τα παιδιά αποτελούν τεκμήριο διαβίωσης. Κατά συνέπεια αυξάνουν τους φορολογικούς δέκτες μιας οικογένειας, κάτι το οποίο συνετέλεσε στις μειώσεις των γεννήσεων.

Την ίδια περίοδο ξεκίνησε μια μαζική φυγή προς το εξωτερικό, εκατοντάδων χιλιάδων Ελλήνων, πολλοί εξ αυτών με τις οικογένειές τους προκειμένου να βρουν εργασία, αφού στην Ελλάδα η καταγεγραμμένη ανεργία ξεπερνάει το 27% κατά πολύ, ενώ στους νέους άγγιζε ή ξεπερνούσε το 50%. Μαζική φυγή Ελλήνων προς το εξωτερικό έγινε και κατά τις δεκαετίες 1950 - 1960, αλλά τότε το ισοζύγιο γεννήσεων-θανάτων ήταν πολύ θετικό και κάλυπτε τις "απωλειές" της μετανάστευσης, για αυτό και ο πληθυσμός αυξήθηκε για την εξηκονταετία 1951 - 2011, κατά 3.183.485 άτομα.

Το περίπου μισό εκατομμύριο Ελλήνων το οποίο "διέφυγε" στο εξωτερικό δεν ήταν συνταξιούχοι, ούτε ανήλικοι. Ήταν και συνεχίζει να είναι άνθρωποι "παραγωγικής ηλικίας", αυτοί που θα έκαναν παιδιά. Σε πρόσφατη έρευνα της "ΔΙΑΝΕΟΣΙΣ" με τίτλο "Τι πιστεύουν οι Έλληνες - 2022" το 57,9% (ανάμεσα τους το 77,5% των μεταξύ 17 - 24 ετών και το 71,9% των μεταξύ 25 - 39 ετών) δηλώνουν ότι "θα μετανάστευαν στο εξωτερικό αν έβρισκαν δουλειά με καλύτερες αποδοχές και καλύτερες συνθήκες".

Η ακρίβεια, οι μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις, οι αμνημονιακές τράπεζες, η ανεξέλεγκτη λάθρομετανάστευση, οδήγησαν σε αλυσιδωτές αρνητικές αντιδράσεις οι οποίες επιτέλεσαν και επηρεάζουν τα μέγιστα την κοινωνική συνοχή, τις γεννήσεις και το μέλλον του ελληνικού έθνους.

Άλλα λόγιοι που συμβάλλουν στην δημογραφική συρρίκνωση είναι οι ανεξέλεγκτες εκτρώσεις. Εκατοντάδες χιλιάδες δολοφονίες αγέννητων παιδιών συντελούν στην γενοκτονία του έθνους μας.

Το οξύμωρο, παράλογο και υποκριτικό είναι ότι όλοι αυτοί που δήθεν ενδιαφέρονται για το δημογραφικό πρόβλημα - κυβέρνηση, πολιτικοί,



Γράφει ο **Ηλίας Παναγιώταρος**
Πολιτικός Κρατούμενος
Φυλακές Δομοκού

πρόεδρος δημοκρατίας, επιστημονική κοινότητα κλπ. - είναι όλοι τους θιασώτες του "δικαιώματος" των γυναικών στην έκτρωση. Είναι οι ίδιοι που ψήφισαν τα εθνοκτόνα μνημόνια, τα οποία μόνο κακό έφεραν στον τόπο μας. Αυτοκτονίες, απολύσεις, μετανάστευση κλπ. Είναι οι ίδιοι οι οποίοι λαιδορούν τις οικογενειακές αξίες, προμοτάρουν με κάθε τρόπο ανώμαλους τρόπους διαβίωσης και συμβίωσης, προωθούν την ΛΟΑΤΚΙ ατζέντα, τεκμηριολογούν τα παιδιά. Χαρακτηριστικό δείγμα υποκρισίας είναι το ύστατο πολυδιαφημισμένο διευρυμένο πλέγμα δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης όπως το αποκαλεί η Eurobank. Πλήθος επισημάνσεων, προτάσεων κλπ. από την τράπεζα που όπως και οι υπόλοιπες "ρουφίδες" το αίμα των Ελλήνων εδώ και δεκαετίες, κατόχχει οπία, επιχειρήσεις, περιουσίες, "οδήγησε" χιλιάδες στο απονευμένο διάβημα.

Στην παρουσίαση των νέων δράσεων της τράπεζας από τον Διευθυντή Σύμβουλό της κ. Φωκίωνα Καραβία, απαντώντας στο ερώτημα "τι μπορούμε να κάνουμε;", ο CEO της Eurobank αποκρίθηκε πως η λύση θα έρθει και μέσα από την στήριξη της οικογένειας. Πρόσθεσε: "Στόχος μας είναι πρώτα απ' όλα να βοηθήσουμε όσους θέλουν παιδιά, να μπορέσουν να αποκτήσουν, περιορίζοντας κατά το δυνατόν αντικειμενικά υλικά εμπόδια".

Απαντώ: Την παροιμία "να σε κάψω Γιάννη, να σε αλείψω λαδί" την γνωρίζετε κ. Καραβία; Δεν μπορεί αυτοί που πρωτοστάτησαν στο δημογραφικό πρόβλημα, να έρχονται τώρα και να υποσχονται ότι θα το λύσουν!

Οι προτάσεις και οι λύσεις σας είναι υποκριτικές και σπλενισφορές. Θα φανεί μετά από λίγα χρόνια. Ότι κάνετε το κάνετε μόνο για τα προκαθορισμένα οφέλη που προκύπτουν για εσάς μέσα από τις πράξεις "εταιρικής κοινωνικής ευθύνης" σας.

Το δημογραφικό είναι απτία και άλλων αρνητικών παραμέτρων σε Εθνική Άμυνα και δημοοικονομικά ζητήματα. Στην Εθνική Άμυνα της χώρας τις συνέπειες τις βιώνουν οι Ένοπλες Δυνάμεις, οι οποίες είναι υποστελεχωμένες λόγω λειψανδρίας. Όλες οι μονάδες του

Στρατού υπολείπονται κατά πολύ των οργανογραμμάτων τους σε έμφυχο δυναμικό, με ό,τι συνέπειες μπορεί να έχει αυτό στην άμυνα της χώρας. Και σαν δεν φτάνει μόνο αυτό, πολλοί από τους εφείδρους που καλούνται να υπηρετήσουν την ολιγόμηνη (άλλο πρόβλημα αυτό) θητεία τους, δεν είναι Έλληνες το γένος, δεν νιώθουν κάτι για το έθνος. Στα δημοσιονομικά θέματα, το αρνητικό ισοζύγιο στο δημογραφικό, αλλά και πριν από την τελευταία δεκαετία, η φθίνουσα πορεία των γεννήσεων που ξεκίνησε στο τέλος της δεκαετίας του 1970 διέλυσε το ασφαλιστικό - συνταξιοδοτικό πρόγραμμα της πατρίδας μας. Οι αναλογίες εργαζομένων - εργοδοτών δεν μπορούν να καλύψουν τις ασφαλιστικές, συνταξιοδοτικές ανάγκες των Ταμείων. Επιπροσθέτως, πολλοί αλλοδαποί πήραν συντάξεις ή τυγχάνουν υγειονομικής περιθάλψης, έχοντας ελάχιστα ή καθόλου ένοσημα. Άσχημη κατάσταση, μη αναστρέψιμη για τις επόμενες δεκαετίες. Ακόμα και αν σήμερα όλοι οι Έλληνες άρχισαν να κάνουν μαζικά παιδιά, θα χρειάζονταν πάνω από δύο δεκαετίες για να αρχίσει η θετική μεταστροφή του δείκτη εργαζομένων - συνταξιούχων! Το δημογραφικό δεν είναι πλέον μία βραδυφλεγής βόμβα, έχει ήδη σκάσει! Χρειάζονται άμεσα και συνεχή μέτρα για να δούμε τα πρώτα αποτελέσματα μετά από πολλά χρόνια.

Τα όποια μέτρα έχουν πάρει οι κυβερνήτες ή ετοιμάζονται να πάρουν έχουν ελάχιστη έως μηδαμινή αξία! π.χ. τα φοροκίνητρα για την επιστροφή των επιστημόνων μας από το εξωτερικό έχουν μηδαμινά αποτελέσματα. Κάποιο χρηματικό βοήθημα που υποσχέθηκε η κυβέρνηση για νέες γένες, αν και όταν δίνεται, χάνεται μέσα από τις αλληπαλίες φορολογίες. Τα κίνητρα, οι επιδοτήσεις, τα μέτρα που θα χρειαστεί να παρθούν θα πρέπει να είναι γενναία, στοχευμένα, οριζόντια και με διάρκεια, να απευθύνονται στους Έλληνες το γένος, όχι σε όποιον κατάφερε με οποιονδήποτε τρόπο να πολυπλοκωρήσει Έλληνας!

Οι στόχοι θα πρέπει να είναι: Α) εκτόξευση των γεννήσεων Β) επιστροφή όσων περισσότερων Ελλήνων εξ όσων έφυγαν στο εξωτερικό Γ) δημιουργία νέων θέσεων εργασίας που θα επηρεάσει την αναπτροφή του brain drain Αυτός ο σχεδιασμός και τα μέτρα που θα πρέπει

να παρθούν μπορεί να γίνει τόσο σε επίπεδο κυβερνητικό, όσο και σε επίπεδο Εκκλησίας. ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ

Καθολική απαγόρευση των εκτρώσεων, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, π.χ. σε περιπτώσεις βιασμού ή που επιβάλλεται από αυστηρά ιατρικούς λόγους. Αυτό θα πρέπει να γίνει σε συνδυασμό με "βρομβαρδισμό" ενημέρωσης - κατήχησης για α) την αξία της ζωής, β) την επιστημονική τεκμηρίωση ότι το έμβρυο είναι ένας ζωντανός ανθρώπινος οργανισμός από τη στιγμή της σύλληψής του κιόλας και άρα ότι η έκτρωση είναι φόνος και μάλιστα εκ προμελέτης! "Αποτεκμηρίωση" των τέκνων. Αυτό θα επιτευχθεί με την κατάργηση όσων μνημονιακών νόμων - διατάξεων, όπου το παιδί θεωρείται τεκμήριο. Γενναίωση επίδοσης της γέννας με εφάπαξ απόδοση χρηματικής βοήθειας για κάθε νέο Ελληνόπουλο που θα γεννηθεί, η οποία θα προσαρξάνεται κλιμακικά για 2ο παιδί, 3ο παιδί κ.ο.κ.

Τα ωφελήματα των πολυτέκνων, τα οποία θα αυξηθούν δραστικά, μαζί με την προσθήκη και άλλων, θα ξεκινούν από το 3ο παιδί.

Οριζόντια, αυτόματα, αφορολόγητη θέσπιση συντάξης για τις τρίτεκνες μητέρες η οποία θα προσαρξάνεται για κάθε επιπλέον παιδί (έως κάποιο υψηλό όριο εισοδήματος, π.χ. 100.000 € για αποφυγή λήψης από ακραίο πλούτο και θα έλεγα από 4ο παιδί για να λειτουργεί ως κίνητρο για 4ο παιδί και σε τρίτεκνες το ήμισυ αυτής)

Προτεραιότητα των τέκνων των πολυτέκνων σε πανεπιστήμια - παραγωγικές σχολές (θα έλεγα σε μεταγρabiση στον τόπο κατοικίας, τίθεται θέμα αξιοκρατίας)

Προτεραιότητα των πολυτέκνων πατέρων σε προλήψεις στο δημόσιο.

Άτοκα δάνεια σε γονείς, παιδιά τα οποία θα θελήσουν να ανοίξουν - αγοράσουν δική τους ιδιωτική επιχείρηση (πρωτογενούς ή δευτερογενούς παραγωγής και σε μειονεκτικές - ακριβικές περιοχές επιδότηση 50% του κεφαλαίου) Άτοκα στεγαστικά δάνεια για τις πολύτεκνες οικογένειες (ακόμα και παροχή από το κράτος της κατοικίας για ακριβές ή για μεταγκατάσταση σε ακριβές περιοχές με υποχρέωση παραμονής για μακρό χρόνο)

ΦΠΑ σε όλα τα βρεφικά - παιδικά - σχολικά είδη στο 10%. Αν δε είναι και ελληνικής κατασκευής, ο ΦΠΑ θα μειώνεται περαιτέρω.

Βρεφικές τροφές χωρίς ΦΠΑ

100% επιδότηση των εξόδων του γυναικολόγου - μαιευτήριου (για να μην παρακάμπτεται το δημόσιο σύστημα, εθνικιστές γαρ, θα έλεγα από το 3ο παιδί, σε προτεραιότητα στα ραντεβού και σε 1η θέση στα δημόσια μαιευτήρια με πλήρη κάλυψη εξόδων)

Επιστροφή Ελλήνων από το εξωτερικό: εδώ θα χρειαστούν μέτρα τα οποία αφορούν το επιχειρείν στην Ελλάδα τα οποία θα έχουν όπτι σκοπό. α) την δημιουργία σοβαρών κινήτρων επιστροφής από το εξωτερικό και β) αποτροπή της φυγής άλλων

Πάνω απ' όλα όμως χρειάζεται θέληση! Σε τελική ανάλυση είναι θέμα προτεραιοτήτων ενός κράτους και θα πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν ότι όποια άλλη δαπάνη κάνει το κράτος, τ νόημα έχει αν δεν υπάρχουν Έλληνες κάτοικοι στην χώρα, ακόμα και αυτές για την άμυνα. Για πούους να γίνουν.

ΥΓ. Η απογραφή του 2021 έδειξε ότι σε σχέση με το 2011 είμαστε λιγότεροι κατά 382.716 άτομα!

3. ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΑΥΤΟΝΟΜΩ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/06/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/06/2023

Σελίδα: 17



Νέα παράταση στο πρόγραμμα "Εξοικονομώ - Αυτονομώ"

Παρατείνεται κατά 15 ημέρες η προθεσμία που έχουν οι ωφελούμενοι για την υλοποίηση των παρεμβάσεων στο πρόγραμμα "Εξοικονομώ - Αυτονομώ", όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Η νέα προθεσμία που έχουν οι ωφελούμενοι είναι μέχρι και το Σάββατο 15 Ιουλίου 2023.